



## **Предстоятель Иерусалимской Церкви поблагодарил Святейшего Патриарха Кирилла за гостеприимство во время торжеств по случаю 1025-летия Крещения Руси**

Блаженнейший Патриарх Иерусалимский Феофил III по завершении своего визита в пределы Русской Православной Церкви, проходившего с 16 по 30 июля 2013 года, направил благодарственное письмо Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу. В послании, в частности, говорится:

«Благодатью Божией, благодаря любезному и братскому приглашению Вашего Блаженства, мы сподобились участвовать в торжествах по случаю 1025-летия Крещения Руси».

«Мы лично обсудили с Вами вопросы, представляющие взаимный интерес для наших Церквей».

«Мы, Предстоятели Церквей, встретились с Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным и убедились в его намерениях и усилиях в деле помощи Поместным Православным Церквам».

«Мы горячо благодарим Ваше возлюбленное Блаженство за щедро оказанное гостеприимство».

*Служба коммуникации ОВЦС*